Solicito la anulacion de la pregunta 37 debido a que ninguna de las respuestas es
correcta.

La respuesta correcta es 17 m y no 17 km como se puede observar en la imagen del
problema 111-36 del libro “Problemas de Fisica” de S. Burbano de Ercilla.

Problema 111-36. La distancia minima a que debe estar un muro para que se produzca eco al
emitir enfrente de él una silaba, es de 17 m; el minimo tiempo para que se perciban dos sflabas
distintamente es 0.1 s (poder separador del oido medio). Cakular con estos datos la velocidad de
propagacion del sonido en el aire, teniendo en cuenta que el sonido va v vuelve en el trayecto de
17 m. ¢Cual es el valor de una velocidad ssupersénicas en kmy/h?

Solucién

El sonido recorre: 2x 17 =34 m en 0.1 s. La velocidad es:
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c ol 3940mis = c=340m's 1000 km/h » 1224 km/h
[ La velocidad supersénica es mayor que 1224 kmh }
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